
 
 

 

 

 

 

Cohn & Wolfe Frankfurt bietet 
abwechslungsreiches PR Praktikum  

 
Cohn & Wolfe ist eine internationale PR-Agentur für intelligente und nachhaltige Öffentlichkeitsarbeit. 
Unsere Kernkompetenz: Wir positionieren Marken, Unternehmen und Dienstleistungen mit kreativer 
Kommunikation bei Zielgruppen – auf der Basis von strategisch fundierten und individuellen Kampagnen.  

 
Cohn & Wolfe gehört zu den zehn größten PR-Agenturen der Welt und ist Teil der führenden 
Kommunikations-Holding WPP. Wir beraten europäische Mittelständler und internationale Großkonzerne in 
den Bereichen Financial Services, Travel, Healthcare, IT & Telekommunikation und FMCG. In Deutschland 
sind wir mit Büros in Frankfurt, Hamburg und München vertreten.  

 
Zur Verstärkung unseres Teams in Frankfurt suchen wir ab sofort  für die Dauer von zwei bis sechs 
Monaten engagierte Praktikanten mit Schwerpunkt Consumer und Corporate Communications. Das 
Praktikum wird vergütet. 
 
Ihr Profil: Sie befinden sich im fortgeschrittenen Studium und kennen sich in der Medien- und PR-Arbeit 
bereits etwas aus. Sie haben Interesse an Finanzdienstleistungsthemen, können sich aber auch für 
Bereiche wie Architektur, Reise und Gesundheit begeistern. Neben journalistischem Sprachgefühl bringen 
Sie sehr gute Englischkenntnisse sowie erste relevante Praktikaerfahrung mit. Gewissenhaftes Arbeiten, 
ein Auge für Details und Zuverlässigkeit zeichnen Sie aus.  
 
Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, in allen Bereichen der PR aktiv mitzuarbeiten: Sie unterstützen bei der 
Pressearbeit, Recherchen, Organisationsaufgaben, der Erstellung von Präsentationen und Pressetexten 
und übernehmen erste Verantwortung für eigene kleine Projekte. Außerdem finden Sie bei uns ein nettes 
und dynamisches Team, mit dem es nie langweilig wird. 

 
Haben Sie Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung – digital oder per Post: 

 
Cohn & Wolfe Public Relations GmbH & Co. KG 
Frau Selamawit Teklemikael  
Speicherstraße 59, 60327 Frankfurt am Main 
Telefon: 069 7506-1590 
E-Mail: selamawit.teklemikael@cohnwolfe.com 
www.cohnwolfe.com 
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